10名被执行人到场旁听 30余名各界代表在线监督

我区"亮剑"拒执犯罪案件

本报讯(首席记者 蒋超 通讯员 萧法)近日,区法院公开开庭审理并 当庭宣判一起拒不执行判决、裁定 案,并组织10名被执行人到场旁听接受教育,30余名人大代表、政协委 员和特约监督员在线见证、监督。

当天,区法院以拒不执行判决、裁定罪对孔某某判处拘役五个月; 因孔某某系在缓刑考验期限内犯新罪,故对其撤销前罪缓刑宣告部分,两罪并罚,决定执行有期徒刑三年,并处罚金5万元。

据了解,该案源起孔某某与戴某某的借贷纠纷——2020年12月30日,区法院依法判决孔某某返还戴某某借款及利息合计17万余元。上述判决生效后,孔某某未履行生效判决确定的义务。后戴某某申请强制执行,区法院强制扣划孔某某名下银行账户存款5万余元,并对孔某某罚款5000元。

经查,孔某某名下银行账户自



判决生效后,累计入账60余万元,但孔某某未向法院主动申报上述财产情况。在被法院罚款后,其账户仍然有10余万元款项入账,且上述

款项未用于履行生效判决确定的义务。区法院将孔某某涉嫌拒不执行 判决、裁定的相关犯罪线索移送公 安机关。经公安机关电话通知后, 其主动投案,并如实供述自己拒执 的事实。同年,孔某某付清戴某某 相关钱款,取得对方谅解。

庄重严肃的现场庭审,以及被告人孔某某被判处实刑的严重后果,对现场接受旁听教育的10名被执行人起到有力震慑作用。庭审结束后,区法院还依法向公安机关移送被执行人涉嫌拒不执行判决、裁定犯罪线索9起,并对参加旁听的被执行人进行集中约谈,促成被执行人陈某某当场履行调解书确定的义务

今年以来,区法院扎实推进全面深化执行"一件事"改革,已审结拒执犯罪案件6件1单位8人,督促履行到位金额1200余万元。下一步,区法院将继续保持打击拒执犯罪的高压态势,推进健全"自动履行为主,强制执行为辅"的执行工作长效机制,为优化营商环境提供强有力的司法保障。

五一假期前晴后雨 好天气只上线三天

■记者 王美琳 朱佳鹏

最近萧山的天气就像小孩的脸,说变就变。

就拿刚过去的周六来说,白天 天气像个"闷葫芦",而下午起就"阴 风嗖嗖",到了晚上十点多,天空突 然黑云翻墨、雷声滚滚,不少人都被 吓了一跳,区气象台也在当晚发布 了雷电黄色预警信号。

住在盈丰街道的林女士,直接被几声响雷"炸醒","傍晚特别闷,我就晓得不正常,果然等快睡觉了

就开始咔咔打雷,哗哗倒雨水,这春天的雨,有'夏台风'的气质了。"

五一就快到了,未来这几天天气如何呢?记者从区气象局了解到,受高空槽东移、低涡切变和冷空气南下等因素影响,30日白天有明显阵雨或雷雨过程,雨量中等,局部地区有大雨,伴有短时雷电、大风等对流性天气。好消息是,五一假期前半段天气条件还不错,尤其是5月1日当天,久违的阳光重新上线,非常适合踏青出游,洗衣晒被也可以放在这一天;2日、3日云系增多,白

天以多云天气为主;遗憾的是,4日起,阵雨、雷雨天气将再次上线,被雨水占据的日子可能要延续到5月6日。

未来一周,气温坐上"过山车", 呈先降后升的趋势。据区气象台统 计,30日受冷空气影响,气温应声而 落,最高气温会跌至19℃左右,最低 气温只有14℃;5月1日—4日,最高 气温20℃—22℃,最低气温13℃— 14℃,整体来说是比较凉爽的;假期 最后一天,气温会弹跳式回升,最高 气温 蹿 到 27℃,最 低 气 温 也 有 18℃;到了5月6日,最高气温会在 28℃左右,彼时再加上阵阵雨水,闷 热潮湿的感觉会再次回归。

总体来说,今年萧山人大概要过一个稍稍凉爽的劳动节了。这几天趁着天晴,已经有不少家长带娃去生态果园摘樱桃、桑葚,假期出去游玩的时候,大家别忘了带雨伞和外套。另外区气象台提醒,由于4月以来我区多阴雨天气,前期降水偏多,致灾风险较高,需注意防范局地强降水可能引发的小流域山洪、山体滑坡等次生灾害。



劳动体验

日前,工人路社区联合银河实验幼儿园恰和分园,开展了"劳动体验润童心体悟艰辛促成长"五一劳动节职业体验活动。孩子们在老师的陪同下,了解了消防、交警、物业和牙医等职业的日常工作内容,感受了各项工作的艰辛。

记者 范方斌 通讯员 黄洁

江南星城社区:1元爱心公益 传递微光温暖

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 张立红)1元钱可以做些什么? 买一瓶矿泉水、两颗棒棒糖或者一个面包……那么十个1元,一干个1元,一万个1元呢? 就能给困难人群带去更多的温暖。

爱心不分大小,一元爱心公益, 也可传递微光温暖。近日,为营造 人人参与慈善的良好氛围,北干街 道江南星城社区向全体居民发起了 "1元公益"爱心慈善行动,倡导奉献 精神,鼓励从我做起。

在社区举办的公益集市现场, 人声鼎沸,志愿者们向来往居民传播慈善理念、弘扬慈善文化。此外, 社区还设置了爱心套圈、爱心爆米 花等有滋有味有趣的活动环节,居 民参与"1元公益"行动,即可领取一份礼品或者一次游戏资格。

"什么,要付1元钱,以前社区搞活动不都是免费的吗?"一位居民惊讶地问道。"阿姨,今天是爱心慈善

公益专场,最少1元就可献出一份爱心,而且钱是直接存入社区慈善账户的,可以帮助有困难的人们。"志愿者向大家解释道。

"这个可以有,我出1元钱,正好给小孙女买一份爆米花,既献了爱心,又得到了礼物,多好的事啊。"有位大伯爽快地拿出手机,扫码付了1元钱。

不一会儿,围观的居民渐渐多 起来。有人出钱玩套圈,有人出钱 买爆米花,现场洋溢着轻松欢乐的

在社区工作人员看来,第一次活动筹集的善款不算多,重要的是发动居民积极参与其中,帮助大家树立公益心,形成公益习惯,培养公益情怀。接下来,江南星城社区将继续开展"1元公益"爱心慈善行动,为需要帮助的人们筹集爱心物资。相信假以时日,一束束小小的微光终将汇成光明的世界。

2024 湘湖越苑"戏剧记忆"非遗展示活动举行

本报讯(记者 童字倩)最美人间四月天。近日,一场集戏剧表演、非遗展示、书法展览于一体的文化交流活动在湘湖越苑上演,邀请市民探寻戏趣、品味戏韵、体验非遗。

这是由杭州锦霞文化艺术工作室举办的"戏剧空间·魅力非遗"湘湖越苑"戏剧记忆"非遗文化展示活动,也是工作室入驻萧山湘湖五周年的纪念活动之一。

年的纪念店动之一。 当天上午,婉转悠扬的越剧唱 腔萦绕湘湖之畔,再现江南戏曲的 魅力。现场特设了非遗展示区,结 合旗袍盘扣、绒花发饰、苏绣等戏剧 中常见的非遗元素,对各类作品进行展示摆放,营造非遗技艺与戏剧文化相关主视觉,让人近距离感受戏剧和非遗的魅力。

此外,当代著名学者、中国书法 家协会会员马宏伟赠予越苑书法作 品。他的作品以独特的书法艺术风 格和深厚的传统文化底蕴,赢得在 场人士的高度赞誉。

"今年是锦霞文化人驻湘湖越苑 五周年,越苑也启动了全新艺术空间,旨在传承发扬中国戏剧艺术与非 物质文化遗产。让游客在欣赏到湘 湖山水秀丽风景的同时,也能收获感 官的愉悦和精神的滋养。希望艺术空间既能用文化留住游客,也能让游客带走文化。"湘湖越苑主理人、越剧名家、国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主舒锦霞介绍说。

2019年,由舒锦霞创办的杭州 锦霞文化艺术工作室正式入驻湘湖 越苑。五年来,工作室充分发挥文 旅融合和古今相通的传统文化特 色,为提升大众文艺审美和湘湖文 化品位做出了积极努力。尤其是在 杭州亚运会举办之年以及湘湖综合 保护开发 20 周年之际,工作室积极 参与了相关纪念活动,"杭州迎亚运 萧山等你来""国色再天香 诗情映山 湖"主题晚会更是赢得了各界的如 潮好评。

潮好评。 接下来,湘湖越苑将举办"艺聚"常态化艺术普及活动。在空间运营上,越苑"戏剧文化空间"已经启动,将会以崭新的姿态拥抱大众,艺术文创也会进行多元探索,戏剧非遗系列衍生品也将逐步开发。此外,艺术教育方面,文艺之旅、大咖讲座、国艺研习、艺术展演等多层次文化活动将更全面地展现台前幕后,让大众对越苑更为熟悉、更感亲切,让文艺融入百姓生活。

社区"合伙"让党员"流入"变"融入"



本报讯(记者 何可人)为进一步推进社区党组织与流动党员的双向奔赴,帮助流动党员深度融萧、互联同心,近日,义桥镇渔浦社区与楼塔镇仙岩社区举行党建联建合伙人签约仪式。

根据协议,渔浦社区与仙岩社区将从组织建设、居民服务、活动资源、社区治理四个层面进行共建、共治、共享,进一步扩大合伙力量,推动社区服务提质增优,让流动党员流而有家,流而有爱,更能流而有为。

仪式过后,渔浦社区组织流动党员们来到楼塔镇楼曼 文烈士纪念馆参观学习,帮助流动党员更好地了解"第二故 乡"的历史人文,增强融入感、归属感。

近年来,渔浦社区坚持以党建品牌"心'渔'共"为引领,不断拓展和完善基层党组织功能,改进党组织设置形式,深化流动党员管理,通过各种形式的送学、送服务、送温暖,凝聚流动党员力量。

区残疾人综合服务中心 举行家长开放日活动

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 孔淑敏)为增进家庭和幼儿园的联系,日前,萧山区残疾人综合服务中心举行家长开放日活动,邀请家长朋友走进区特殊教育幼儿园,走近孩子,感受快乐的亲子时光。

级心理咨询师、家人公益互助服务中心志愿讲师倪美芬给家长们带来了一堂《儿童与少年的行为与情绪障碍》专题讲座,引导家长了解孩子的心理,开展正确的家庭教育。

早晨,家长与孩子手拉手走进综合服务中心。国家二

元气满满的早操感统活动中,亲子齐上阵,快乐嗨翻天,孩子们和爸爸妈妈一起在游戏中体验快乐、在运动中收获成长

在主题活动时间,家长来到教室陪伴孩子一起学习。孩子通过直接感知、亲身体验和实际操作等方式,在活动中进行沉浸式的学习。家长们认真聆听,积极参与互动,真实感受集体活动带给孩子的成长和点滴进步。"看到老师们教得这么用心,孩子们学得这么开心,我们家长也都很放心。"一位妈妈说出了所有家长的心声。

教育,从来不是孩子的功课,而是父母的修行;教育也不是老师一个人的舞台,而是家园沟通、理念共建的过程。综合服务中心的工作人员表示,通过开放日活动可以聆听彼此的声音,大家互通心意,交换能量,加强配合,一起助力孩子的成长。

盈丰街道"烟火市场中的食安课堂" 再开课

孩子们在老师的带领下,实地探访食品摊位,了解食品的来源、加工和储存过程,增强对食品安全的直观认识。

"这样的项目很有意义,不仅让孩子们学到了知识,也 让我们家长意识到了食品安全的重要性。"活动中家长王女 士告诉记者。佩戴着小小食品安全监督员胸牌标识,孩子 们都很自豪,他们也表示会积极在日常生活中关注食品安 全问题,发现并及时报告身边的食品安全隐患。

据了解,"盈风守护·童享食安"——烟火市场中的食安课堂项目已成功入选2024年萧山区民政局发布的"萧伢儿·童萌HUI"项目,并取得了初步成效。

未来,盈丰街道未保站将以此为契机,继续深化和拓展项目内容,积极与当地学校、社区、商场、企业等建立合作关系,共同推进食品安全教育的普及,在辖区内筑牢坚实的食品安全防线,为孩子们的健康成长保驾护航,更好守护"舌尖上的安全"。

新塘头村开展邻"礼"节 暨义诊志愿服务活动

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 童潇潇)日前,新街街道新塘头村携手共建单位开展"浙风十礼 康健邻'礼'"暨健康义诊志愿服务活动。本次活动涵盖了健康义诊、便民服务、美食互动、非遗剪纸等服务,真正打通服务群众的"最后一公里"。

来自浙江萧山医院各领域的专业医生和健康专家来村 义诊。现场,医生们耐心询问村民身体状况,解答关于疾病 方面的问题,并指导村民日常生活的注意事项。

现场还提供了免费磨剪刀、理发服务。一大早,村民徐阿姨便带着菜刀、剪子来到打磨摊位,坐下来一边等候,一边和志愿者唠嗑。与此同时,理发摊位上,志愿者赵敬为村民提供美发服务。

此外,为弘扬和传承中华优秀传统文化,展现剪纸艺术的魅力,村委专门开设了一个剪纸摊位,为村民们近距离感受和体验非物质文化遗产魅力搭建平台。

在该活动中,新塘头村新乡贤发挥积极作用,不仅组织协调义诊活动,还积极参与志愿服务。下一步,新塘头村将进一步深化为民办实事,组织广大村民参与形式多样的常态化邻"礼"活动,共建共治共享幸福新塘头。